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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

“Θα είναι πολύ δύσκολο για κάθε άλλη πόλη να προσεγγίσει έστω
το  επίπεδο  της  φιλοξενίας  και  της  άψογης  διοργάνωσης  που
επιφύλαξε η Θεσσαλονίκη για την ΕΟΔ”. Με τη δήλωση αυτήν ο
απερχόμενος πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων
Gustl  Glattfelder  ευχαρίστησε  την  Ε.Σ.Η.Ε.Μ.-Θ.  για  τη
διοργάνωση  της  γενικής  συνέλευσης  της  ΕΟΔ,  που
πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 16 και 17 Απριλίου 2004.
Ο ίδιος, σε συνέντευξή του στην ΕΤ3, τόνισε ότι αισθάνεται
δικαιωμένος για την επιλογή του να υποστηρίξει, το 2001, την
είσοδο της Ε.Σ.Η.Ε.Μ.-Θ. στη Διεθνή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων
και πλέον νιώθει πως συγκαταλέγεται κι αυτός μεταξύ των μελών
της.
Οι εργασίες της γενικής συνέλευσης έληξαν με την εκλογή του
νέου  προέδρου,  Arne  Koenig,  και  την  εκλογή  Εκτελεστικής
Επιτροπής. Στην νέα Ε.Ε. της ΕΟΔ εκπροσωπείται για πρώτη φορά
και  η  Ελλάδα  από  τον  Μάκη  Βοϊτσίδη,  μέλος  του  Δ.Σ.  της
Ε.Σ.Η.Ε.Μ.-Θ.
Τα εργασιακά δικαιώματα και οι αυξημένες ανάγκες που εγείρει
για την προστασία τους η διεύρυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης ήταν
ένα από τα βασικά ζητήματα που απασχόλησαν τη γενική συνέλευση
της ΕΟΔ. Όπως τονίστηκε, σε όλη την Ευρώπη, οι δημοσιογράφοι
αντιμετωπίζουν  μια  συντονισμένη  επίθεση  σε  ό,τι  αφορά  τις
συνθήκες εργασίες και τις αμοιβές τους, η οποία επιβάλλει την
προστασία των συλλογικών συμβάσεων και τη χάραξη πολιτικής που
θα  εδραιώσει  την  ενιαία  αντιμετώπιση  των  εργαζομένων  σε
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πολυεθνικές εταιρίες Μέσων Ενημέρωσης.
Η γενική συνέλευση της ΕΟΔ απεδέχθη ομόφωνα σχέδιο ψηφίσματος
της Ε.Σ.Η.Ε.Μ.-Θ., με το οποίο καταγγέλλεται το απαράδεκτο
καθεστώς απασχόλησης δημοσιογράφων στην κρατική ραδιοφωνία και
τηλεόραση με ψευδεπίγραφες συμβάσεις έργου.
Η παραμονή των Ευρωπαίων συναδέλφων στη Θεσσαλονίκη περατώθηκε
με την ξενάγησή τους στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας από
την καθηγήτρια του ΑΠΘ Χρυσούλα Παλαδιέλλη.
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